

КОРОЛЕВЫ СТОЛИЦЫ

Минск славится не только красотой ухоженных парков, улиц и памятников, но и своими очаровательными жительницами

«МИСС БЕЛАРУСЬ»

Корону этого конкурса минчанка Элеонора Качаловская завоевала как раз в сентябре, но в 2023 году. Сейчас ей 25 лет, она менеджер в модельном агентстве Национальной школы красоты. Конкурс «Мисс Беларусь» проходит раз в два года. Имена новых победительниц узнаем этой осенью.

Минчанки прекрасны не только лицом и статью, но и душой — добры, умны, трудолюбивы, талантливы.

«КРАСА БЕЛАРУСИ»

Диадема победительницы в 2024 году досталась Ольге Тихоненко из Минска. Маме троих дочерей тогда было 35 лет. Майор юстиции, служит экспертом-криминалистом. Обязательное условие конкурса — не рост от 170 см и не модельная внешность участниц, а наличие минимум троих детей. Финал конкурса традиционно проходит на Неделе родительской любви (с 14 по 21 октября). В этом году он состоится в пятый раз.

«МИСС МИНСК»

Корону конкурса «Мисс Минск — 2025» завоевала 18-летняя Екатерина Трикоза. Девушка учится на факультете художественной культуры Белорусского государственного университета культуры и искусств.

«КОММУНАЛЬЩИЦА-2025»

Наталья Кушнир, победительница городского конкурса красоты среди сотрудниц ЖКХ «Коммунальщица-2025. Ломаем стереотипы!», воспитывает четверых детей 6-13 лет. Ведущий инженер ЖКХ Октябрьского района Минска. А также жена олимпийского чемпиона по фристайлу Антона Кушнера.

Она стремится научить своих детей быть сильными, смелыми, достойными гражданами нашей страны, ничего не бояться и идти только вперед с высоко поднятой головой.

«МИССИС ВСЕЛЕННАЯ»

Этот титул минчанка Наталья Дорошко в конце прошлого года привезла из Южной Кореи, где за звание самой прекрасной сражались 115 женщин из разных стран.

На конкурсе оценивается не только внешность. Это и глобальный международный проект, участницы которого освещают актуальные социальные проблемы. Наталья рассказала о нашей стране и ее великодушном народе.

Она, к слову, стала первой девушкой из Беларуси, примерившей корону «Миссис Вселенная».

«Красивое лицо не имеет значения, если у вас нет энергии, души и доброго сердца!» — отмечает Наталья.

«МИСС СТУДЕНЧЕСТВО МИНСКА»

«Мисс Студенчество г. Минска — 2025» — студентка стоматологического факультета Белорусского государственного медицинского университета Полина Вавуло.

«Нести этот титул — большая ответственность, — считает Полина. — Нужно постоянно работать над собой».